
ATA DA 3º SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO 

ANO DE 2019 DA CÂMARA MUNICIPAL DE URUOCA.  

Aos 16 dias do mês de Fevereiro do ano de 2019 ÁS 09hrs00min, no distirto de 

campanário, sob a presidência da vereadora Maria de Fátima Fernandes Farias , e 

secretariado pelo primeiro secretário Francisco das chagas Pereira. Contando com a 

presença dos veradores: Ambrósio Carneiro Costa; Antônio José Fernandes; Evilaques 

Araújo da silva, Joel Pereira de Sousa , Hipólito Ferreira de Oliveira, Marcelo Ferreira 

Gomes e Vicente Valdir Araújo.A presidenta declara aberta a 3º Sessão ordinária 

cumprimentando à todos presentes. PEQUENO EXPEDIENTE: :  O primeiro secretário 

inicia com a leitura da ata da sessão anterior que foi discutida, votada e aprovada por 

unanimidade. A presidenta faz a leitura do projeto de lei 009/2019 de 14 de fevereiro de 

2019 que deu entrada na casa, e o projeto 001/2019 de decreto legislativo. GRANDE 

EXPEDIENTE: A presidenta passa a fala para o vereador Marcelo Ferreira Gomes, que 

inicia desejando bom dia a todos, cumprimentou a presidenta, os vereadores, o ex 

vereador Aragão e o Advogado Monte Neto. Falou a respeito de seu encontro com o 

deputado Romeu Aldiguere, e trouxe sua mensagem de agradecimento a população de 

Uruoca e abordou a questão do instigma que se dar em relação a deputado de oposição 

não trazer emendas para o município e que isso foi quebrado na sessão passada pela fala 

do ex prefeito Manoel Conrado que até citou alguns nomes da oposição que trouxeram 

emendas. Disse que Romeu irá trazer emendas e que vai cumprir o que foi prometido e 

falou até de uma possível visita à câmara municipal de Uruoca, E que o deputado está 

comprometido com a população e que coisas boas virão. Citou também sobre o que lhe 

chamou atenção, é que na assembleia há sessões semanais (terça, quinta e sexta) e que 

Uruoca é a única que funciona de oito em oito dias, fora as itinerantes, enquanto outros 

lugres funcionam de quinze em quinze dias, portanto Uruoca está de parabéns e é um 

orgulho o trabalho que é feito e a câmara que se tem. O vereador Hipólito pede a fala e 

diz que será visto os projetos que conseguirem visando e decidindo o melhor para a 

população, e que irão correr atrás de todos os que apoiaram e conseguir recursos e 

decidir como administra-los. Lembrou mais vez a questão da água e que conseguirão 

melhorias. O vereador Marcelo retoma sua fala cumprimenta o ex prefeito Manoel 

Conrado, fala em relação ao instigma em que Manoel Conrado quebrou. Também disse 

que quando vier emendas que se terá uma flexibilidade em negociar com a 

administração municipal e decidir como fazer para o bem da população. Desejou um 

bom final de semana a todos que só queria mesmo trazer a mensagem do deputado 



Romeu Aldiguere e que ele está comprometido e tem grandes projetos e encerrou. A 

presidenta foi a próxima a usar a tribuna desejou bom dia aos vereadores, a todos 

presente, cumprimentou seu pai o ex vereador Aragão, o Manoel Conrado e o advogado 

Monte Neto. Ficou feliz com o número de pessoas na sessão e aproveitou para convida-

los para a próxima. Pediu o apoio dos vereadores em relação ao projeto que fez 

juntamente com o vereador Evilaques em dar dois títulos honorários para dois cidadãos 

sendo eles o doutor irapuã e doutor Luís pois são pessoas merecedoras por todo serviço 

que fazem no município. E em questão de os deputados de oposição trazer emendas 

para o município de Uruoca, disse que os trouxeram não representa oposição e citou 

alguns, mas de oposição não teve nenhum e Romeu será o primeiro se trouxer. Marcelo 

pede a fala e disse que Manoel Conrado era oposição e conseguiu emendas. Manoel que 

estava na sessão confirmou, disse ter sido do Vicente Arruda e Eudes Xavier. O 

Vereador Ambrósio pede a parte e disse que Vicente Arruda foi votado no município 

pelo ex prefeito Jan Keuly não recordando o ano e trouxe melhorias. A presidenta 

Fátima retomou sua fala e disse que a questão que quis colocar, era que os deputados 

que não trouxeram emendas foram aqueles apoiados pela maioria da oposição. O Eudes 

trouxe benefícios, como o mercado público também pelo fato de ser filho de campanário 

e não por ser oposição. Romeu será o primeiro porque foi o mais votado da oposição e 

acredita que ele vai ser um bom deputado e que será bem-vinda toda ajuda e benefício 

para o município. O vereador Valdir Araújo pede aparte disse discordar que Vicente 

Arruda era oposição, contou a história esclarecendo sua opinião. O vereador Joel 

também pediu aparte e deu sua opinião, disse que não interessa que seja oposição ou 

situação, mas se for eleito qualquer candidato tem obrigação de beneficiar a população é 

esse retorno que tem que dar. A presidenta Fatima Aragão retomou fala e disse a respeito 

do livro que está sendo feito sobre o município e pediu ajuda dos vereadores, qualquer 

informação que conseguirem irá contribuir bastante.  Explicou como está o andamento e 

explicou alguns fatos também. Reforçou o convite para a próxima sessão, agradeceu a 

presença de todos e desejou um bom fim de semana e encerrou. O vereador Francisco 

das chagas falou em uma emenda para a acrescentar a sua resolução e pede que a 

senhora presidente não colocasse em votação sua resolução no momento e disse que tem 

outros pontos a acrescentar, pois tem muitas coisas dentro do regimento que estão 

incoerentes e que precisa ser analisada e corrigida. Sugeriu que a presidenta marcasse 

reuniões com os vereadores e assessoria da câmara para estudo do regimento. A 

presidenta disse que já está vendo a melhor forma de fazer, inclusive já conversou com 



assessores sobre, e que em breve serão marcadas as reuniões para estudo do mesmo. O 

vereador Francisco das Chagas também explicou a questão de justificar a falta dos 

vereadores nas sessões, porque é importante para que seja cumprido na íntegra o que diz 

o regimento e encerrou agradecendo a todos. ORDEM DO DIA: A presidenta coloca em 

primeira votação os pareceres  do projeto 008/2019  das comissões de constituição, 

justiça e redação,  de orçamento, financias e tributação e da comissão saúde, assistência 

social e saneamento, pareceres foram e provados por unanimidade, em seguida coloca 

em primeira votação o projeto de lei nº 008/2019 votado e aprovado por unanimidade , 

coloca em segunda  votação os projetos de lei n° 003/2019, 004/2019, 005/2019, 

006/2019, e 007/2019 que foram votados e aprovados por unanimidade. Nada mais 

havendo a tratar declaro encerrada esta sessão ordinária da qual lavrei a presente ATA 

que depois de lida e achada nos conformes será por todos devidamente assinada. 

 

 

 


